
Notulen MR-bijeenkomst DATUM IN 24-09-17 IKC de Koperwiek

Aanwezig: Manon, Perry, Irene, Suzan, Gönül, Asma, Annemarie, Manon,
Ankie, José en Jaer

Afwezig : Kim, Latifa

Afspraak
Besluit
Agendapunt volgende vergadering
Extern communiceren

1. Opening
Manon heet iedereen welkom in het nieuwe schooljaar. In het bijzonder een welkom voor
nieuwe MR-leden Asma en Annemarie. Een voorstelrondje volgt.

2. Rondvraag
-

3. Punten vanuit de directie
● Planverplichting: De plannen zijn voor de vakantie al geaccordeerd door de MR. Nu is de

Koperwiekgids helemaal afgerond. José vraagt of er nog vragen en/of opmerkingen zijn.
● Huisvesting, stand van zaken: José praat de MR bij m.b.t. de stand van zaken.
● Subsidie verbetering basisvaardigheden: De Koperwiek heeft een aanzienlijke subsidie

toegekend gekregen, die de Koperwiek mag investeren in verbetering van de
basisvaardigheden. Alle scholen mochten zich hiervoor inschrijven. Op basis van de
achterstandsscore is dit vervolgens toegekend. Er moet een activiteitenplan ingediend
worden vóór 11 oktober 2024. Het geld moet uitgegeven worden vóór 31 juli 2026. Het
activiteitenplan moet acties bevatten die staan op de interventiekaart ‘verbetering
basisvaardigheden’. De MR wordt gevraagd hoe we geïnformeerd willen worden over dit
plan en hoe we over willen gaan op instemming.

● Een versie van het activiteitenplan wordt (begin week 47) met de MR gedeeld. Als er
vragen of opmerkingen hierover zijn, kunnen deze met José gedeeld worden. De MR
verwacht niet een bijeenkomst hiervoor nodig te hebben, omdat de MR veel vertrouwen
heeft in een degelijk plan. Voor de zekerheid houden we de mogelijkheid open voor een
spoedbijeenkomst. De PMR komt wel nog even samen om mee te kijken.

4. Punten vanuit het MR-jaarplan
● MR-jaarverslag (vorig schooljaar): Het financiële stuk is toegevoegd en afgerond.

Niemand heeft hier vragen over, het is bij deze vastgesteld.
● MR-jaarplan: Dit komt terug op de volgende vergadering.
● Taakverdeling binnen de MR: Kim is voorzitter en blijft graag voorzitter, tevens draagt

zij zorg voor het secretariaat. Jaer is notulant en blijft notulant, tevens is Jaer
verantwoordelijk voor het stukje Lief en Leed. Dit jaar zijn er geen verkiezingen, maar
Irene blijft de aangewezen persoon hiervoor.
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● Scholingsbehoefte: Mogelijk is er behoefte voor gezamenlijke scholing. Mocht de MR
behoefte hebben aan scholing of een informele activiteit, dan zal de MR dit op
moeten nemen in het MR-jaarplan. José geeft de MR als tip mee om dit echt op te
nemen in het jaarplan.
Asma moet toegevoegd worden aan de digitale omgeving van de MR-academie. Kim
regelt dit.

5. Punten overig
● Lief en Leed

De punten rondom Lief en Leed worden met de Mr gedeeld.

6. Inbreng volgende vergadering
● MR-jaarplan

7. Sluiting
Manon sluit de vergadering en bedankt iedereen voor diens inbreng.
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